



中国社会科学院法学研究所 主办
中国社会科学院国际法研究所

两所工作平台

机构数字图书馆 个人数字图书馆



您的位置: 首页 >> 法学研究动态 >> 阅读文章

2013世界法科学生论坛在京举行

阅读次数: 80

法制网讯 记者侯建斌 近日,由中国人民大学法学院与美国印第安纳大学法学院联合举办的“2013世界法科学生论坛”在京举行。

中国人民大学法学院院长韩大元首先对世界各国、各地区法科学生的到来表示热烈的欢迎。他指出,法科学生具有开放的思想、多样化的思维方式,法科学生共聚一堂,共同探讨中西法律制度的前沿问题,将会碰撞出思维的火花,增进不同法律制度、不同法学院学生之间的交流学习。随后,印第安纳大学法学院院长Gary Roberts教授致欢迎辞。他表示,印第安纳大学法学院与人大法学院合作举办“中国法暑期班”已经16年了。四年前,中国法暑期班项目期间开始举办法科学生论坛,今年,该论坛除了暑期班学员以外,还邀请到了很多其他国家或地区的学生,通过大家的讨论与交流,一定会收获良多。最后,人大法学院院长助理丁相顺教授致辞,他提到,我们生活在一个国际化的时代,随着中国经济的飞速发展,中国与世界的交流日益广泛、频繁,各个国家或地区不再封闭在自己的圈子里,交流越来越多。中国法暑期班项目在过去的十六年里逐步的扩展、提升,为学生交流搭建了良好的平台,他衷心的希望本次世界法科学生论坛取得圆满成功。

随后,印第安纳大学法学院向人大法学院赠送了一幅油画——“正义女神”,这幅画由著名画家Donna Carr女士绘制。

来源: 法制日报——法制网